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Thank you for choosing Proove! Please read the user manual carefully before using the
product.

PRODUCT PARAMETERS

Materials: aluminum alloy+carbon steel+silicone
Adjustment range: 5 gear (?
Acceptable laptop size: up to 16"

Bearing: 5kg s

Product size: 234x231x11.8mm —

Weight: 8589

PACKAGE

« Foldable aluminum laptop stand x1
+ Warranty card x1

« User manual x1

« Stickers x1
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PRODUCT DETAILS

~

1. Foldable aluminum alloy construction
2. Silicone anti-slip pads
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PRODUCT OPERATION L J

How to unfold the stand

1. Hold the stand by the side panels.

2. Pull the central platform upward.

3. Extend the support rails on both sides until they lock into position.
4. Ensure all silicone pads are facing upward to support the device.

Angle Adjustment

1. The stand has an automatic spring hinge with 5 tilt levels.

2. Lift or lower the central platform to set the desired angle (15°-35°).

3. Place your laptop on the platform, so the silicone pads touch the device and prevent
slipping.




How to fold the stand

1. Remove the laptop from the stand.

2. Slightly lift the platform to release it from the locking slot.

3. Fold the support rails inward toward the center.

4. Press the platform down — the spring mechanism will fold into a flat position
automatically.

CARE

+ Wipe the aluminum surface with a soft cloth
« If silicone inserts become dirty, clean them with a damp cloth.
« Do not use alcohol, solvents, or abrasive cleaners.

WARNING
+ Do not use on uneven or slippery surfaces.
+ Always make sure the stand is fully locked before placing a device.

+ Keep silicone pads free from dust to prevent slipping.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product
and void the warranty.




Gracias por elegir Proove! Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el
producto.

PARAMETROS DEL PRODUCTO

Material: aleacion de aluminio+acero al carbono+silicona
Rango de ajuste: 5 marchas

Tamafio de portatil aceptable: hasta 16" ?
Carga méaxima admisible: 5kg
Tamario del producto: 234x231x11.8mm )
Peso: 8589

PAQUETE

+ Soporte plegable de aluminio para portatil x1
« Tarjeta de garantia x1

« Manual del usuario x1

+ Pegatinas x1

DETALLES DEL PRODUCTO

1. Estructura plegable de aleacion de aluminio \ D ‘ -

2. Almohadillas antideslizantes de silicona
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FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO = |

Coémo desplegar el soporte

1. Sujete el soporte por los paneles laterales.

2. Levante la plataforma central.

3. Extienda los rieles de soporte laterales hasta que encajen en su posicion.

4. Asegurese de que todas las almohadillas de silicona estén orientadas hacia arriba para
sujetar el dispositivo.

Ajuste del angulo

1. El soporte cuenta con una bisagra automatica con resorte y 5 niveles de inclinacion.

2. Suba o baje la plataforma central para ajustar el angulo deseado (15°-35°).

3. Coloque su portétil sobre la plataforma, de manera que las almohadillas de silicona
toquen el dispositivo y eviten que se deslice.
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Coémo plegar el soporte

1. Retire el portatil del soporte.

2. Levante ligeramente la plataforma para liberarla de la ranura de bloqueo.

3. Pliegue los rieles de soporte hacia adentro, hacia el centro.

4. Presione la plataforma hacia abajo; el mecanismo de resorte la plegara
automaticamente hasta quedar plana.

CUIDADO

« Limpie la superficie de aluminio con un pafio suave.
« Silas inserciones de silicona se ensucian, limpielas con un pafio himedo.
+ No utilice alcohol, disolventes ni limpiadores abrasivos.

ADVERTENCIA

+ No lo utilice sobre superficies irregulares o resbaladizas.

+ Asegurese siempre de que el soporte esté completamente bloqueado antes de colocar
un dispositivo.

+ Mantenga las almohadillas de silicona libres de polvo para evitar que se deslicen.

Elincumplimiento de las instrucciones de uso puede dafiar el producto y anular la
garantia.




Gracias por elegir Proove! Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el
producto.

PRODUKT-PARAMETER C?

Material: Aluminiumlegierung+Kohlenstoffstahl (SiliRo —~
Einstellbereich: 5 Gange
Zulassige LaptopgrofRe: bis zu 16"
Maximal zulassige Belastung: 5kg
ProduktgroBe: 234x231x11.8mm
Gewicht: 858g

PAKET

« Faltbarer Laptopstander aus Aluminium x1
« Garantiekarte x1

« Benutzerhandbuch x1

« Aufkleber x1

L~
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EINZELHEITEN ZUM PRODUKT — ]

1. Faltbare Konstruktion aus Aluminiumlegierung
2. Rutschfeste Silikonpads

BEDIENUNG
Aufklappen des Standers

1. Halten Sie den Stander an den Seiten.

2. Ziehen Sie die mittlere Plattform nach oben.

3. Ziehen Sie die Stltzschienen an beiden Seiten aus, bis sie einrasten.

4. Achten Sie darauf, dass alle Silikonpads nach oben zeigen, um das Gerét sicher zu stitzen.

Winkelverstellung

1. Der Stander verfligt Uber ein automatisches Federgelenk mit 5 Neigungsstufen.

2. Heben oder senken Sie die mittlere Plattform, um den gewiinschten Winkel (15°-35°)
einzustellen.

3. Platzieren Sie Ihren Laptop auf der Plattform, sodass die Silikonpads das Gerat berthren
und ein Verrutschen verhindern.
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Zusammenklappen des Standers

1. Nehmen Sie den Laptop vom Stander.

2. Heben Sie die Plattform leicht an, um sie aus der Verriegelung zu l6sen.

3. Klappen Sie die Stltzschienen zur Mitte hin ein.

4. Drucken Sie die Plattform nach unten — der Federmechanismus klappt sie automatisch
flach zusammen.

PFLEGE

« Wischen Sie die Aluminiumoberfldache mit einem weichen Tuch ab.
+ Reinigen Sie die Silikoneinsatze bei Verschmutzung mit einem feuchten Tuch.
+ Verwenden Sie keinen Alkohol, keine Losungsmittel und keine Scheuermittel.

WARNUNG

« Nicht auf unebenen oder rutschigen Oberflachen verwenden.

« Vergewissern Sie sich vor dem Aufstellen eines Gerats, dass der Stander vollstandig
eingerastet ist.

+ Halten Sie die Silikonpads staubfrei, um ein Verrutschen zu verhindern.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Produktschaden und zum
Erléschen der Garantie flhren.




Merci d'avoir choisi Proove! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant
d'utiliser le produit.

PARAMETRES DU PRODUIT

Matériau: alliage d'aluminium+acier au carbone+silicone
Plage de réglage: 5 vitesses

Taille d'ordinateur portable acceptable: jusqu'a 16" ?
Charge maximale admissible: 5kg

Taille du produit: 234x231x11.8mm —

Poids: 8589 =
PAQUET

« Support pliable en aluminium
pour ordinateur portable x1

« Carte de garantie x1

+ Mode d'emploi x1

« Autocollants x1
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DETAILS DU PRODUIT

1. Construction pliable en alliage d'aluminium \ D ‘ —

2. Patins antidérapants en silicone

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT
Déplier le support

1. Saisissez le support par les panneaux latéraux.

2. Tirez la plateforme centrale vers le haut.

3. Déployez les rails de support latéraux jusqu'a ce qu'ils se verrouillent.

4. Assurez-vous que tous les patins en silicone sont orientés vers le haut pour soutenir
l'appareil.

Réglage de l'angle

1. Le support est équipé d'une charniére a ressort automatique avec 6 niveaux d'inclinaison.
2. Levez ou abaissez la plateforme centrale pour régler 'angle souhaité (15° & 35°).
3. Placez votre ordinateur portable sur la plateforme de maniére a ce que les patins en
silicone soient en contact avec l'appareil et 'lempéchent de glisser.
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Replier le support

1. Retirez l'ordinateur portable du support.

2. Soulevez légérement la plateforme pour la dégager de son logement.

3. Repliez les rails de support vers l'intérieur, en direction du centre.

4. Appuyez sur la plateforme : le mécanisme a ressort la repliera automatiquement a plat.

ENTRETIEN

1. Essuyez la surface en aluminium avec un chiffon doux.
2. Siles inserts en silicone sont sales, nettoyez-les avec un chiffon humide.
3. N'utilisez pas d'alcool, de solvants ni de nettoyants abrasifs.

AVERTISSEMENT

+ Ne pas utiliser sur des surfaces irréguliéres ou glissantes

* Assurez-vous toujours que le support est bien verrouillé avant d'y placer un appareil.

« Gardez les patins en silicone propres et exempts de poussiére pour éviter qu'ils ne
glissent.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entrainer un dysfonctionnement du
produit et annuler la garantie.
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Dzigkujemy za wybranie Proove! Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje obstugi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiat: stop aluminium+stal weglowa+silikon
Zakres regulacji: 5 biegow

Akceptowalny rozmiar laptopa: do 16"
Maksymalne dopuszczalne obcigzenie: 5kg

-

Rozmiar produktu: 234x231x11.8mm s
Waga: 858g
PAKIET
==

- o o
+ Sktadana atumlmowa podstawka pod laptopa x1 = =
« Karta gwarancyjna x1 g =
* Podrecznik uzytkownika x1 — —
« Naklejki x1
SZCZEGOLY PRODUKTU
1. Sktadana konstrukcja ze stopu aluminium k ‘ J
2. Silikonowe podktadki antyposlizgowe )
DZIALANIE PRODUKTU . J

Sposéb rozktadania podstawki

1. Trzymaj podstawke za panele boczne.

2. Pociagnij platforme centralng do gory.

3. Wysun szyny podporowe po obu stronach, az sie zablokuja.

4. Upewnij sie, ze wszystkie silikonowe podktadki sg skierowane do gory, aby podeprzec¢
urzadzenie.

Regulacja kata nachylenia

1. Podstawka posiada automatyczny zawias sprezynowy z 5 poziomami nachylenia.

2. Podnies lub opus¢ platforme centralng, aby ustawi¢ zadany kat (15°-35°).

3. Potoz laptopa na platformie tak, aby silikonowe podktadki dotykaty urzadzenia i
zapobiegaty jego slizganiu sig.

13




Jak ztozy¢ podstawke

1. Zdejmij laptopa z podstawki.

2. Lekko unies platforme, aby zwolnic jg z blokady.

3. Ztoz szyny podporowe do $rodka.

4. Docisnij platforme — mechanizm sprezynowy automatycznie ztozy si¢ do pozycji
ptaskiej.

PIELEGNACJA

* Przetrzyj aluminiowa powierzchnie migkka sciereczka.
« Jedli silikonowe wktadki zabrudzg sig, wyczysc je wilgotng sciereczka.
+ Nie uzywaj alkoholu, rozpuszczalnikow ani $ciernych srodkéw czyszczacych.

OSTRZEZENIE

+ Nie uzywaj na nierownych lub liskich powierzchniach.

* Zawsze upewnij sie, ze podstawka jest catkowicie zablokowana przed umieszczeniem
urzadzenia.

« Utrzymuj silikonowe podktadki w czystosci, aby zapobiec ich slizganiu sie.

Nieprzestrzeganie instrukcji obstugi moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie
produktu i uniewaznienie gwarancji.
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Jlskyemo, wio obpanu Proove! byab nacka, yBaxHO NpoumTaiTe NOCIGHUK KOPUCTYBaYA
nepen BUKOPUCTaHHSAM NPOAYKTY.

MAPAMETPU NPOLOYKTY

MaTepian: anioMiHieBnit cnnas+syrneLesa CTanb+CUNIKOH
Jliana3oH perysiosaHHs: 5 NonoxeHb

JonycTtumnin po3mip HoyT6yka: 4o 16"

MaKCWManbHO AOMYCTUME HaBaHTaXEHHS: SKI

Po3smip npoaykTy: 234x231x11.8MMm
Bara: 8581

KOMMNEKTALIA

()

o)

« [incTaska ans HoyT6yka x1
+ lapaHTiitHWiA TanoH x1

* IHCTpykuia 3 ekcnnyaTauii x1
« Haninku x1

LETANI NPOLAYKTY
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1. MiacTaska ans HOyT6YyKa
2. CunikoHOBI NPOTUKOB3HI HaKNaaKu

EKCMIVATALLIS| IPOLYKTY & D A

Ak PO3KNACTV NiACTaBKY . _J

TpvMaiiTe NiacTaBKy 3a 6i4Hi naHeni.

MoTarHiTE UeHTpanbHy NnatGopmy Bropy.

BucyHbTE ONOPHI pelikv 3 060X GOKIB, MOKW BOHW He 3adiKCyloTbCsl B MOTPIGHOMY
MONOKEHHI.

MepekoHalnTecs, WO BCi CUNIKOHOBI Haknaakn CNpsiMOBaHi Bropy, WWo6 nigTpumyBsaTu
npucTpit.

SR

»

KyT Haxuny

1. MipcTaBka Mae aBTOMATUYHW MPYXXUHHWIA WaPHIP 3 5 PiBHAMW Haxuy.
2. MiaHIMITE 260 ONYCTiTh LeHTpanbHy NnaTGopmy, WO6 BCTAHOBUTI BaXKaHWM KyT Haxuny
(15°-35°).
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3. Moknaaits HOYT6YK Ha NNaTGOPMY TakK, LWOG CUAIKOHOBI HaKNaAKM TOPKaIUCs
MPUCTPOIO | 3aN06iranu KOB3aHHIO.

Sk cknacTu nigcTaBky

1. 3HIMiTb HOYT6YK 3 MiACTaBKN.

2. 3nerka nigHimMiT N1aTGopMy, WO6 3BINbHUTK ii 3 GIKCYIOHOro nasy.

3. CknapiTb ONOPHi peku BCcepefnHy A0 LEHTPY.

4. HaTWUCHITb Ha NNaTGOPMY BHU3 — MPYXXUHHUM MEXaHI3M aBTOMATUYHO CKNAAEThCS B
NNOCKE NONOKEHHS.

nornan

« TpOTPITb ANOMIHIEBY MOBEPXHIO M'SKOIO TKAHWUHOIO.
* SAKLWO CUNIKOHOBI BCTABKW 3a6PYAHUANCS, OUUCTITb iX BOSOTOKO TKAHUHOIO.
* He BUKOPUCTOBYITE CNMPT, PO3YMHHIKI a6O abpa3mnBHI MUIOYi 3acO6U.

3ACTEPEXEHHA

* He BUKOPUCTOBYITE Ha HEPIBHMX A6O CNN3bKMX MOBEPXHSX.

« Tepen TMM, SK NOCTaBUTU NPUCTPIN, 3aBXAN NEPEKOHANTECS, WO NIACTaBKa NOBHICTIO
3adikcoBaHa.

« 36epiraiiTe CUNIKOHOBI NPOKNAAKM B YUCTOTI, LWO6 3an06irT KOB3aHHIO.

MopyLueHHs nNpasun ekcnayaTaLii MOXe NPU3BECTH 4O BTPATH NpaLe3aaTHOCTI MPOAYKTY
Ta BTPaTW rapaHTii.




Cnacu6o, 4To Beibpany Proove! Moxanymcra, BHUMAaTENbHO NPOYMTanTe PyKOBOACTBO
nonb3oBaTens Nepes MCronb3oBaHMeM NpoayKTa.

MAPAMETPbI MPOLYKTA

)

MaTepuan: anoM1HNEBbIN CMNaB+YrNEPOANCTas CTanb+CUIMKOH
Jnana3oH perynmpoBku: 5 NONOXeEHWN
JonycTumbiin pasamep HoyTéyka: Ao 16"
MakcumanbHO AOMYCTVMas Harpy3ka: Skr
Pasmep npoaykTa: 234x231x11.8Mm

Bec: 858r

—

P —

—
=

W
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KOMMNEKTALNA
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CknaaHas anoM1HeBas NoACTaBka
Ans HoyT6yKa X1

FapaHTUIAHbBINA TanoH x1
PykosoacTeo nonbsosatens x1

C
TUKepbl X1 L \ [j ‘ J

JETANIV NPOAYKTA — —
L )

1. CknagHas KOHCTPYKLMS 13 aMlOMUHWEBOTO Crinasa

2. CUNMKOHOBbIE MPOTVUBOCKOb3ALLNE HAKNAAKN

SKCMNNYATALMSA MPOOYKTA

Kak pa3nioxuTb noacTasky

1. BosbmuTe NOACTABKY 3@ 6OKOBbIE MAHENN.

2. ToTAHWTE LeHTpasbHyto NnaTGopMy BBEpX.

3. BblABMHbTE OMOPHbIE HANpaBNsloLMe C 06enx CTOPOH A0 Wenyka.

4. Y6eauTech, 4TO BCE CUMKOHOBbIE HAKNAAKM HaNPaBAeHbl BBEPX ANS MOAAEPXKN
yCTpOWCTBa.

PerynMpoBka yrna HakioHa

1. MoacTaska OCHalleHa aBTOMAaTUYECKIM MPYXUHHBIM LAPHAPOM C 5 YPOBHSMM
Hak/MoHa.
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2. MOAHMMUTE WK ONYCTUTE LIEHTPAbHYIO MNATGOPMY, YTOBbI YCTAHOBUTb HYKHI YroN
HaknoHa (15°-35°).

3. MocTasbTe HOYTEYK Ha NMOACTABKY Tak, YTO6b! CUAMKOHOBbIE HaKNAAKMU Kacaauch
YCTPOMCTBA 1 NPEAOTBPALLANMN CKOMbXEHIE.

Kak cnoxuTb noacraeky

1. CHUMUWTE HOYT6YK C MOACTABKM.

2. Cnerka npunoaHnMmUTe NNathopmy, YTobbl OCBOGOANTL €€ U3 PUKCUPYIOLLEro nasa.

3. CnoxuTe OnopHble HanpasnsioLne BHYTPb K LEHTPY.

4. HamuTe Ha nnaTdopmy — NPYKUHHbIA MEXaHN3M aBTOMATUUYECKIN CIOKMUTCS B
FOPU3OHTa/IbHOE MOJIOKEHME.

yxon

« [NpOTPUTE aNIOMUHUEBYIO MOBEPXHOCTb MSAMKO TKaHbIO.
« [Np¥ 3arpAsHEHII CUAMKOHOBbIX BCTABOK MPOTPUTE WX BAAKHOM TKaHbIO.
« He vcnonb3yitte CnvpT, pacTBOPUTENN U a6pasnBHbIE YNCTSLINE CPEACTBa.

MPEAYNPEXOEHUE

« He 1cnonb3yiiTe Ha HEPOBHBIX MM CKOMb3KUX MOBEPXHOCTSIX.

« Bcerpga y6eauTech, 4TO NOACTaBKa MOMHOCTLIO 3adpUKCMPOBaHa NEPes yCTaHOBKOM
yCTpoWcTBa.

« OuMLIaNTE CUAMKOHOBbIE HAKNaAKM OT MbIK, YTO6bI MPEAOTBPATUTL CKOMIbXEHNE.

Hecob6nioaeHre MHCTPYKLWK NO 3KCnyaTaLlni MOXET NPUBECTU K HEUCMPaBHOCTH
M30e1s N aHHYIMPOBaHMIO rapaHTUu.
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WARNING  Please follow the above safety instructions
otherwise it will cause fire, electric shock,
damage or other damage.

CELFE L@

Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.
27th Floor, Building 1, Huagiang Kechuang Plaza, Futian District, Shenzhen, China
Designed by Proove. Made in China
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